
Varaždinska županija i u 2026. očekuje odlične turističke rezultate nakon 

dva velika međunarodna priznanja   
31.3.2026. 

 

 

Varaždinska županija i u 2026. godini očekuje odlične turističke rezultate, posebno 

nakon dobivanja dva iznimna međunarodna priznanja – prvo Green Destinations 

certifikata uručenog na najvećem svjetskom turističkom sajmu ITB u Berlinu, a 

potom i titule najsrdačnije županije u Hrvatskoj na temelju više od 370 milijuna 

recenzija turista iz cijeloga svijeta na Booking.comu. 

 

Istaknuo je to predsjednik Turističke zajednice Varaždinske županije i župan Anđelko 

Stričak u ponedjeljak na sjednicama Turističkog vijeća i Skupštine TZ-a Varaždinske 

županije, na kojima su prihvaćena izvješća o radu Turističkog vijeća, odnosno 

direktora Turističke zajednice za 2025. godinu. 

 

Župan Stričak je zahvalio svim članovima tih tijela na odličnoj suradnji tijekom prošle 

godine i naglasio važnost zajedničkog i sustavnog rada u postizanju ovako značajnih 

rezultata. 



 

- Nagrada Traveller Review Awards 2026 platforme Booking.com ima posebnu 

vrijednost jer dolazi izravno od gostiju, od ljudi koji kroz vlastito iskustvo ocjenjuju 

kvalitetu boravka u našoj županiji, a što uključuje ocjene za čistoću, lokaciju, uslugu i 

vrijednost za novac. U vremenu kada turisti traže autentičnost, održivost i iskreno 

gostoprimstvo, Varaždinska županija istaknula se kao primjer destinacije koja ne 

samo da ispunjava očekivanja, nego ih nadmašuje. S druge strane, Green 

Destinations certifikat dodatno potvrđuje da turizam razvijamo u smjeru održivosti i 

kvalitete, što je dugoročno jedini ispravan put. Dok Green Destinations certifikat 

potvrđuje kvalitetu sustava i upravljanja destinacijom, Booking.com nagrada 

dokazuje da gosti tu kvalitetu doista prepoznaju i doživljavaju. Zahvaljujem svima koji 

su tome pridonijeli, od djelatnika u turizmu, pa do svih ostalih djelatnosti, ali i svakog 

žitelja koji je našim gostima pružio pomoć, dao savjet ili se srdačno nasmijao – rekao 

je Stričak. 

 

Istaknuti treba da je Varaždinska županija proglašena najsrdačnijom na temelju 

recenzija gostiju objavljenih na Booking.comu i njihovoj aplikaciji tijekom čak tri 

godine, od kraja 2022. do studenoga 2025. godine. 

 

U 2025. godini Varaždinska županija zabilježila je novi rast turističkih dolazaka od 

2,37 posto, a Turistička zajednica Varaždinske županije realizirala je brojne projekte, 

što samostalno, što u sklopu Hrvatske turističke zajednice. 

 

- Projekt Destinacija s pričom, čiji su dio Kuće za odmor s pričom i Agroturizmi s 

pričom, istaknut je kao jedan od najboljih primjera održivosti na području Hrvatske. 

Kroz razvoj turističkih proizvoda nastavljen je projekt „100 dvoraca Sjeverne 

Hrvatske“ koji se realizira zajedno s Krapinsko-zagorskom i Međimurskom 

županijom, a TZ Varaždinske županije sudjeluje i u projektu  „Arboretum Opeka – 

održiva zelena destinacija“ na kojem smo zaduženi za vidljivost i promociju. 

Nastavljene su aktivnosti na projektu Okusi varaždinskoga kraja i razvoju outdoor 

destinacije Varaždinske županije u kojem će naglasak ove godine biti na pripremi 

biciklističkih i pješačkih staza u Belskom dolu. Tu je i podrška razvoju turističkih 

događanja kroz godinu, promocija smještaja, gastronomije, promocija specijalizirane 



ponude, ali i ostalih oblika turističke ponude ciljanim domaćim i stranim skupinama – 

izvijestio je direktor TZ-a Varaždinske županije Goran Mališ. 

  

 

 


